

ΘΕΜΑΤΑ & ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΑΠΟ 16-09-2021 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

1. Έγκριση 4ης τροποποίησης Προϋπολογισμού Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου οικονομικού έτους 2021.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει:

Εγκρίνει την 4η τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, οικονομικού έτους 2021, κατά Περιφερειακές Ενότητες.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 49

2. Έγκριση για δικαίωμα υπογραφής σε επιταγές και μεταφορά χρημάτων μεταξύ τραπεζικών λογαριασμών Εμπορικών Τραπεζών και της Τράπεζας Ελλάδος.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει:

Εγκρίνει όπως δικαίωμα υπογραφής σε επιταγές και μεταφορά χρημάτων μεταξύ τραπεζικών λογαριασμών Εμπορικών Τραπεζών και της Τράπεζας Ελλάδος να έχουν κατά Περιφερειακή Ενότητα ως παρακάτω:

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΕΣΒΟΥ**

Διαχειριστές του λογαριασμού, για την έκδοση τραπεζικών επιταγών, εντολών πληρωμής και λοιπών εγγράφων, ορίζονται η Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών και Πολιτισμού κ. Αντωνέλη Αναστασία και η Προϊσταμένη της Δ/σης Οικονομικού και Δημοσιονομικού Ελέγχου Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου κ. Μωραϊτου Κοσμία, με αναπληρωτές της την Προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας και Προσόδων της ΠΕ Λέσβου κ. Άννα Μαρία Καρλαγάννη και την Προϊσταμένη του τμήματος Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών αναφορών κ. Κουκάρη Νίκη.

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΧΙΟΥ**

Διαχειριστές του λογαριασμού, για την έκδοση τραπεζικών επιταγών, εντολών πληρωμής και λοιπών εγγράφων, ορίζονται ο Αντιπεριφερειάρχης Χίου κ. Μπουγγάνος Παντελής, η Προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας & Προσόδων της Π.Ε Χίου κ. Δήμητρα Κάργα, με αναπληρωτές της την κ. Ρέγγου Ασπασία, η υπάλληλος του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας & Προσόδων και την κ. Ρέγγου Ασπασία, υπαλλήλου του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας & Προσόδων

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΑΜΟΥ**

Διαχειριστές του λογαριασμού, για την έκδοση τραπεζικών επιταγών, εντολών πληρωμής και λοιπών εγγράφων, ορίζονται ο Αντιπεριφερειάρχης Σάμου, κος Βασίλειος Πανουράκης, και ο Προϊστάμενος τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας κ Προσόδων της ΠΕ Σάμου-Ικαρίας, κος Σταύρος Μαθιός. Ορίζει ως Τακτικό Μέλος στη Γνωμοδοτική Επιτροπή που αφορά Ταχύπλοα (ταχυκίνητα) σκάφη και λοιπά θαλάσσια μέσα αναψυχής για την Περιφερειακή Ενότητα Λέσβου τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δημήτριο Κουρσουμπά και ως Αναπληρωματικό Μέλος τον Περιφερειακό Σύμβουλο Νικόλαο Καρασάββα.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 50

3. Έγκριση διαδικασίας επιλογής Περιφερειακού Συμπαραστάτη του Πολίτη και της Επιχείρησης στην Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει:

1. Εγκρίνει τη διαδικασία επιλογής Περιφερειακού Συμπαραστάτη του πολίτη και της επιχείρησης στην Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 179 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

2. Ορίζει ως ημερομηνία συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Βορείου Αιγαίου την 29η Σεπτεμβρίου 2021, κατά την οποία θα γίνονται δεκτές οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων. Τα βιογραφικά των υποψηφίων θα υποβληθούν (5) πέντε ημέρες πριν την ημέρα της συνεδρίασης, στον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Κωνσταντίνο Αρώνη, σε ηλεκτρονική μορφή στο email aroniskos@gmail.com. Μετά τη λήξη της προθεσμίας αποστολής ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου πριν τη συνεδρίαση θα ενημερώσει σχετικά το Σώμα.

3. Εγκρίνει τη σχετική προκήρυξη.

4.Εγκρίνει την εξουσιοδότηση του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Βορείου Αιγαίου για όλες τις απαραίτητες ενέργειες που απαιτούνται για την ολοκλήρωση της διαδικασίας.

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 51**

4. Έγκριση διακήρυξης μειοδοτικού διαγωνισμού που αφορά στην εκμίσθωση κτιρίου για τις ανάγκες στέγασης του Γραφείου Αγροτικής Οικονομίας Πολιχνίτου της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας Περιφερειακής Ενότητας Λέσβου.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει:

Εγκρίνει την προκήρυξη μειοδοτικής δημοπρασίας μίσθωσης οικήματος για μία 5/ετία, με δικαίωμα ισόχρονης παράτασης μετά από απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΒΑ, για τις ανάγκες στέγασης του γραφείου Αγροτικής Οικονομίας Πολιχνίτου της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας ΠΕ Λέσβου.

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 52**

5. Έγκριση συμπλήρωσης της υπ'αριθμ.20/21 (ΑΔΑ:97ΩΚ7ΛΩ-ZNZ) απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Βορείου Αιγαίου.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει:

Εγκρίνει τη συμπλήρωση του αποφασιστικού μέρους της αριθ. 20/21 (ΑΔΑ:97ΩΚ7ΛΩ-ZNZ) απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Βορείου Αιγαίου με θέμα: Έγκριση αγοράς του ακίνητου με ΑΒΚ 340 Χίου για εκτέλεση του έργου με τίτλο: «ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΗ ΘΙΓΟΜΕΝΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΧΙΟΥ – ΚΑΡΦΑ έναντι ποσού 25.300,00 € » ως εξής:

“Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου κ. Κωνσταντίνο Μουτζούρη ως νόμιμο εκπρόσωπο της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου να υπογράψει τη συμβολαιογραφική πράξη αγοραπωλησίας και οποιοδήποτε άλλο έγγραφο απαιτείται και να προβεί σε κάθε περαιτέρω νόμιμη ενέργεια.», κατά τα άλλα ισχύει η αριθ. 20/21 (ΑΔΑ:97ΩΚ7ΛΩ-ZNZ) απόφαση.

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 53**

6. Έγκριση 2ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει:

Εγκρίνει τη 2η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου έτους 2021.

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 54**

7. Έγκριση σχεδίου Καταστατικού & Μελέτης Βιωσιμότητας Αναπτυξιακού Οργανισμού Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει:

Εγκρίνει την αναβολή του θέματος και την επανεξέταση του σε επόμενη συνεδρίαση.

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 55**

8. Έγκριση συγκρότησης Οργανωτικής Επιτροπής για τη δημιουργία Φορέα Νέων της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει:

Εγκρίνει τη συγκρότηση Οργανωτικής Επιτροπής για τη δημιουργία Φορέα Νέων της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου στην οποία θα συμμετέχουν:

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης, οι Χωρικοί Αντιπεριφερειάρχες, οι Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες Πολιτισμού και Αθλητισμού, οι Έπαρχοι και οι επικεφαλής των Παρατάξεων ή εκπρόσωποί τους. Τα αποτελέσματα της Οργανωτικής Επιτροπής και η Πρότασή της θα παραδοθεί και θα παρουσιαστεί στον Περιφερειάρχη, ο οποίος και θα καταθέσει την τελική πρόταση στο Περιφερειακό Συμβούλιο.

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 56**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΡΩΝΗΣ